
ZÁPIS  
ze 4. schůze OV ČJF Praha v období 2015 - 2019  

dne 21. července  2015, Sulice 
 
Přítomni:     M.Vítek, C. Neumann, E. Pařenicová, R. Habásková, M. Hladík, I. Hůlková 
 
1. Zahájení jednání v 18,00 hod. , seznámení s programem 
Slova se ujal předseda oblasti a přivítal přítomné členy OV ČJF.  
Zápis provede I. Hůlková 
 
2. OM Prahy ve skocích a drezuře pro pony 
Na žádost Stáje Equine Hoffmeister přidělil oblastní výbor pořadatelství OM Prahy ve skocích 
a drezuře pro pony této stáji v areálu JS Královice. Termín 10.-11.8.2015. Dále byl schválen rozpis 
těchto závodů. 
 
3.  OM Prahy ve vytrvalostním ježdění 
Na žádost JK Gate rozhodl oblastní výbor o pořádání OM společně se středočeskou oblastí 
v Benicích a spolupořadatelství za oblast Praha přidělil JK Gate. 
 
4.  Ekonomika 
Oblastní výbor schválil pravidla pro využití finančních prostředků v rozpočtových kapitolách na 
sport a tělovýchovu: 

a. Semináře, školení – oblastní výbor počítá s dotováním části poplatků pražským 
účastníkům školení stewardů. 

b. Vzdělávání – v letošním roce oblast Praha přispěje na již minulým vedením 
schválené voltižní soustředění a dlouho plánované drezurní soustředění 

c. Oblastní mistrovství  - oblast Praha poskytuje pořadateli 3 tisíce korun za každý 
soutěžní den, ceny pro umístěné na prvních pěti místech, dále pak medaile, floty, 
poháry, atd.  

d. MČR – oblast Praha poskytne příspěvek na reprezentaci oblasti na MČR do výše 
tisíc korun všem účastníkům, mezi děti a mládež bude navíc rozdělena dotace 
MŠMT na talentovanou mládež. Vedoucím ekip na MČR bude vyplacena odměna 
500 korun za každý den práce pro ekipu v místě konání závodů. V případě potřeby 
uhradit další náklady na vedoucího ekipy (cestovné, ubytování), bude tato částka 
odečtena z příspěvku oblasti pro účastníky MČR dané disciplíny. 

e. Příspěvky na účast na reprezentaci ČR – v souvislosti s aktuálními škrty v rozpočtu 
ČJF se oblastní výbor rozhodl z finanční rezervy minulých let podpořit výjezd 
drezurního družstva na Mistrovství Evropy 2015, protože většina jezdců je z Prahy. 

f. Příspěvky pořadatelům závodů na veterináře – v souvislosti se změnou PJS v tom 
smyslu, že na závodech musí být veterinář přítomen po celou dobu soutěží, 
poskytuje oblast Praha pořadatelům finanční náhradu skutečných nákladů až do výše 
1500 korun za soutěžní den. 

g. Příspěvky na ZZVJ – příspěvek pořadateli zkoušek. 
h. Propagace, reklama – výdaje na slavnostní večer oblasti s vyhlášením nejlepších 

jezdců oblasti v jednotlivých disciplínách a kategoriích. 

Oblastní výbor se zabýval pravidly pro rozdělení dotací MHMP mezi kluby zahrnuté do 
rozvojových a systémových projektů. Pro určení těchto pravidel oblastní výbor potřebuje více 
informací o jednotlivých klubech, proto pověřil sekretáře oblasti vytvořením a rozesláním 



příslušného dotazníku a pro navrácení vyplněných formulářů určil termín 31.8.2015. Finanční 
podpora bude rozdělena na základě takto získaných informací podle kritérií předloženého projektu a 
mezi realizátory a ČJF budou uzavřeny smlouvy s podmínkami pro realizaci a vyúčtování projektů.  
 
Termín příštího zasedání OV ČJF bude zveřejněn na webu ČJF.  
 
Ukončení jednání: 23,30 hod 
           
Zapsala: Irena Hůlková  


